
Lettura radio 

Inizio 

1. Avvia dgRadio  

2. Premere su "Inizo"  

 

3. La connessione è stabilita 

4. Premere sul tasto centrale  
(in basso a destra) 

5. Avvia MZE 

 

Rileva se il servizio radio  
è attivo 

1. Assicurati che dgRadio 
sia in esecuzione il numero 1 
appare nell'angolo in alto a  
 
destra dell'icona di dgRadio 
 

 

 

Fine 

 

Dopo aver fatto le letture, il 
dgRadio deve essere terminato 
manualmente altrimenti la batteria 
del portatile e del ricevitore si 
scaricano. Il ricevitore radio si 
spegne automaticamente. 

 

1. Premere sul tasto "Stop"  

 

Lettura infrarossa (contatore 
elettrico) 

 Avvia MZE 

 Premere sulla sfera rossa  
 (in alto a destra) 

 Posizionare la testina di lettura sul 
contatore 

 Premere sul pulsante "Auslesen". 

Se trova il contatore corrispondente, la 
lettura viene inserita automaticamente 
 

 

 
 
 
Guida utente 
semplificata 
 
 
Lettura mobile contatori (MZE) 
Android dalla versione 8.0 
 
 
Prima della messa in servizio 
dell’apparecchio, è obbligatorio 
introdurre la carta di memoria 
 
Funzionamento e condizioni di 
gestione in conformità con i dati del 
costruttore 
 
 
Support 
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Lettura manuale 

 Tutte le operazioni sono eseguite 
premendo sullo schermo 
(dito/pennino) 

 Controllo dei dati del cliente  
(indirizzo, numero del contatore, 
tipo di contatore, note) 

 Premere sulla zona viola e inserire i 

valori del contatore  

 Cancellare premendo su  

 Dopo aver inserito i valori, scivolare 
con il dito sullo schermo da destra a 
sinistra per passare al contatore 

successivo  

 Per tornare in dietro, premere 
semplicemente il tasto  
 (in alto a sinistra) 

 Per uscire dal programma premere 
sul tasto "Home"  (centro in 
basso)  

 Deposito di una carta in caso di 

assenza  

 Inserimento di una nota 

 Scatta una foto 

 

Navigazione 

 Sulla sinistra navigazione su 3 
livelli Città > via > casa n°  

 A destra il numero di contatori 

 

Filtri (da effettuare / fatto) 
 Sulla panoramica delle strade 

premere sull’imbuto  e seleziona 
il filtro desiderato  

Cercare (dalla vista stradale) 
 Nella panoramica delle strade 

premere su  e selezionare 
"Cercare" 

 Scrivere il numero del contatore  

 Premere su  

Numero, misurato e non trattato 

 Nella panoramica delle strade 
premere su  e selezionare 
"Informazioni"    

 

 


